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Шановні колеги та учні нашого 

навчального закладу! 

ХРИСТОС ВОСКРЕС!  

Сердечно вітаю Вас із Великоднем – святом 

світла, радості та добра. Великдень – одне з 

найважливіших християнських свят. Воно 

символізує перемогу життя над смертю через 

віру у воскресіння Спасителя. Цього 

святкового дня християни відвідують літургію 

і вітають одне одного з Христовим 

Воскресінням словами: «Христос Воскрес! – 

Воістину Воскрес!» 

Нехай це свято принесе Вам не лише радість і 

благополуччя, але й надію на краще майбутнє. 

Нехай Божа милість та благословення несуть у 

наші душі, сім’ї та країну МИР!  Дякуємо 

нашим захисникам і захисницям за надійний 

захист і можливість зустріти це велике свято.  
ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС! 

З повагою директор Державного навчального 

закладу «Чортківське вище професійне 

училище» Олег ІВАНІЛОВ 

 
 

УКРАЇНСЬКІ ТРАДИЦІЇ 

ВЕЛИКДЕНЬ  

 

   Великдень – одне з найважливіших і 

найурочистіших свят в Україні, яке символізує 

Воскресіння Ісуса Христа. Це свято глибоко 

вкорінене в українській культурі та традиціях, 

і його відзначають з великою пошаною та 

радістю. Підготовка до Великодня починається 

заздалегідь із Великого посту, який триває 

сорок днів. Це час духовного очищення, 

молитви  та утримання від споживання м’яса. 

Піст закінчується у Чистий четвер, коли 

християни згадують Тайну Вечерю, а вже 

наступного дня, Страсну п’ятницю, згадують 

розп’яття Ісуса. 

   Однією з найбільших очікуваних частин 

Великодня є освячення пасок та крашанок. В 

суботу ввечері або рано в неділю люди йдуть 

до церкви з кошиками, в яких лежать паски, 

крашанки, ковбаси, сири та інші продукти, 

щоб священик освятив їх. Паска є головним 

символом Великодня. Вона зазвичай 

випікається у вигляді круглого хліба, 

прикрашений різними візерунками. Ще одним 

важливим атрибутом свята є крашанки та 

писанки. Крашанки – це варені яйця, 

пофарбовані в різні кольори, які символізують 

нове життя. Писанки – це мистецтво розпису 

яєць спеціальними восковими та 

фарбувальними техніками. Кожен регіон 

України має свої унікальні орнаменти та 

кольорові схеми для писанок. 

   На Великдень українці збираються разом з 

родиною за святковим столом. Після 

освячення їжі починається урочистий обід, де 

кожен член родини бере участь у трапезі. 

Перш ніж приступити до їжі, зазвичай 

обмінюються крашанками, вітаючи один 
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одного словами: «Христос Воскрес!» і 

відповіддю: «Воістину Воскрес!» 

   Окрім релігійних аспектів, Великдень 

супроводжується народними звичаями та 

іграми. Наприклад, діти та дорослі грають у 

«битки» - гру, де кожен вибирає собі крашанку 

і намагається розбити крашанку супротивника, 

залишаючи свою цілою. 

   Великдень в Україні – це не тільки релігійне 

свято, але й символ родинного єднання. Це 

час, коли люди забувають про повсякденні 

турботи і з радістю святкують перемогу життя 

над смертю, світла над темрявою. 

Бібліотекар: Ольга ПЕТРІВ 

УКРАЇНСЬКІ ТРАДИЦІЇ 

ДЕНЬ ВИШИВАНКИ 

      У третій четвер травня в Україні вже 

традиційно відзначають День вишиванки.  

Цього року  він припав на 16 травня. 

Вишиванка – це про єдність і єднання. І 

сьогодні вона, як друга шкіра, друге єство, як 

оберіг в ці непевні, але великі й визначальні 

часи. Вдягаючи вишиванку, ми стаємо 

частиною чогось більшого й значнішого, 

частиною нації, частиною народу. 

В день святкування люди одягають вишиванки 

і виходять на вулиці, йдуть на роботу, в 

навчальні заклади, відвідують різні заходи. 

Вишиванка є символом єдності, незалежно від 

віку, статі чи професії. Цей день об’єднує 

українців не тільки всередині країни, а й по 

всьому світу.  

День вишиванки – це ще й нагода  нагадати 

собі і світові про красу і багатство української 

культури. У цей день українці у різних 

куточках планети вдягають свої вишиванки, 

влаштовують тематичні вечірки, фото сесії, 

виставки. Це підтверджує, що вишиванка – це 

не просто мода, це частина нашої ідентичності, 

нашого культурного коду. 

Таким чином, день вишиванки є важливою 

подією, що сприяє збереженню і популяризації 

національних традицій. Це свято нагадує нам 

про наше коріння, нашу історію і нашу 

спільноту, де б ми не знаходились. Вишиванка 

– це символ української душі, що зберігає в 

собі мудрість і красу нашого народу. 

 
 

ПАМ’ЯТАЄМО 

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ТА ПРИМИРИННЯ 

 

   8 травня в Україні, так само як у світі, 

відзначається День пам’яті і примирення, 

присвячений пам’яті жертв Другої світової 

війни. Друга світова війна стала найбільш 

кривавою і жорстокою в історії людства. Цей 

день присвячений пам’яті тих понад 80 

мільйонів людей, чиє життя було обірвано 

насиллям світового масштабу, людям усіх рас і 
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націй, чоловікам і жінкам, воїнам і мирному 

населенню, малим дітям, усім загиблим і усім 

тим, хто вижив та пройшов через усі кола 

пекла Другої світової війни. Тим, хто загинув 

на її фронтах, хто загинув під час 

бомбардувань, побував у полоні, концтаборах, 

чи просто зник безвісти у вихорі воєнного 

лихоліття.  

   8 травня 1945 року відбулася капітуляція 

нацистської Німеччини, що ознаменувало 

завершення війни в Європі. Цей день став 

символом перемоги над фашизмом, але 

водночас він нагадує про величезні втрати і 

жертви, принесені на вівтар миру. Саме тому 

він є не лише днем перемоги, але й днем 

пам’яті та скорботи за загиблими.  

   В Україні цей день набув величезного 

значення, оскільки українці зробили 

величезний внесок у перемогу над нацизмом. 

Мільйони українців боролися на фронтах, 

брали участь у партизанському русі, 

працювали в тилу. Вони показали неймовірну 

мужність і стійкість, захищаючи свою землю і 

народ. 

   . Ми вшановуємо пам’ять усіх жертв Другої 

світової війни, всіх борців із нацизмом. Третій 

рік поспіль Україна відзначає День пам’яті та 

примирення в умовах повномасштабної війни. 

Нині щодня гинуть мирні українці, а 

захисники та захисниці борються з рашизмом, 

як новою формою абсолютного зла. Зла, яке 

має бути остаточно знищене. Знищене, аби 

його більше не існувало. 

   Вічна пам’ять усім, хто ціною свого життя 

виборював і виборює волю, правду, 

незалежність. 

 
ПАМ’ЯТАЄМО 

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЖЕРТВ ГЕНОЦИДУ 

КРИМСЬКОТАТАРСЬКОГО НАРОДУ 

 

   18 травня, рівно 80 років тому, на світанку, в 

будинки кримських татар увірвалися солдати 

та оперативники НКВС. У той час як чоловіки 

були на фронті, переважно жінок, дітей та 

літніх людей насильно змусили покинути 

власні домівки, лишивши на збори лічені 

хвилини. Жорстоко, без жодних пояснень, 

кримських татар загнали у товарні вагони, щоб 

відвезти їх за тисячі кілометрів від 

Батьківщини. Цей жах 80 років тому 
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перетворився на реальність для представників 

корінного народу України. Ці події стали 

історією, яку ми не маємо права забути. 

   Умови перевезення та проживання на нових 

місцях були жахливими. Багато депортованих 

загинули в дорозі через нестачу їжі, води та 

медичної допомоги. Інші загинули вже на 

місцях переселення через важкі умови життя і 

праці. За оцінками, близько 46% всіх 

депортованих кримських татар загинули в 

перші кілька років після депортації. 

   Лише після смерті Сталіна і початку 

політики десталінізації в 1956 році кримським 

татарам почали дозволяти повертатися до 

Криму. Однак, процес повернення був 

тривалим і складним. Лише в кінці 1980-х і на 

початку 1990-х років, під час перебудови, 

кримські татари масово почали повертатися на 

Батьківщину.  

   Депортація кримськотатарського народу – це 

трагічна сторінка в історії не лише кримських 

татар, але й всього українського народу. 

Вшанування пам’яті жертв цієї трагедії є 

важливим кроком до визнання історичної 

правди та відновлення справедливості. Пам'ять 

про ці події має служити нагадуванням про 

необхідність захисту прав людини та боротьби 

проти будь-яких форм дискримінації та 

репресій. 

 

Викладач історії:  Юрій ШАМРИЛО 

ВІДЗНАЧАЄМО  ДЕНЬ МАТЕРІ 

ІСТОРІЯ СВЯТА 

 В Україні, як і в багатьох інших країнах 

світу, День матері відзначають у другу 

неділю травня, згідно з Указом Президента 

України від 1999 року. У 2024 році День 

матері відзначатиметься 12 травня. Історія 

цього свята розпочалася 1908 року, коли 

молода американка АннаДжервіс із 

Філадельфії запропонувала відзначати день 

на згадку про свою матір, яка передчасно 

пішла. Вона активно зверталася з листами до 

державних і законодавчих органів, а також 

до видатних особистостей, пропонуючи 

встановити один день на рік для вшанування 

матерів. Завдяки її зусиллям 1910 року штат 

Вірджинія першим визнав День Матері 

офіційним святом. 

Цей день символізує вічну прихильність до 

материнської величі, яка передається з 

покоління в покоління, бо для кожної дитини 

її мати – найважливіша людина. 

Відзначення Дня матері припадає на місяць, 

присвячений Пресвятій Богородиці. Це свято 

дає змогу вірянам звернутися до Божої 

Матері за заступництвом і допомогою, а 

також висловити подяку за безкорисливу 

любов матерів. Травень, початок весни, 

символізує час оновлення, коли Мати-

природа оживляє землю яскравими барвами 

квітів. Цей символізм відображає 

самовідданість і турботу, які характеризують 

материнську любов і які відзначаються в цей 

день. Український народ особливо шанує 

Діву Марію, яка завжди посідала важливе 

місце в його культурі та свідомості. 

Дякую, мамо, за ніжні долоні, 

Ласку, турботу, ночі безсонні, 

Спасибі за всі ті пісні, що співала, 

Бажаю, щоб сліз Твої очі не знали! 

Бібліотекар:  Ольга ПЕТРІВ  

 

ВІДЗНАЧАЄМО   ДЕНЬ ГЕРОЇВ 

   23 травня в Україні відзначають День Героїв. 

День Героїв – щорічне свято в Україні на честь 

українських вояків – борців за волю України. 

Цього дня Україна вшановує пам’ять всіх 

героїв, які відстоювали її суверенітет і 

незалежність і просто зараз ведуть боротьбу 

проти російської армії за нашу свободу. Це 

горде і одночасно сумне свято – багато 

українських героїв віддали життя заради своєї 

країни.  Українські Герої – це українці, які 
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жили в різні епохи й захищали рідну землю. 

Вони ставали до лав руських дружин великого 

князя Святослава і короля Данила, козацьких 

полків Богдана Хмельницького, Івана Мазепи, 

Івана Виговського, Української Галицької 

Армії Мирона Тарнавського, Січових стрільців 

Дмитра Вітовського, а також Армії 

Української Народної Республіки Симона 

Петлюри,  Організації Українських 

Націоналістів Євгена Коновальця і Степана 

Бандери,  Української Повстанської Армії, 

бійців АТО/ООС на Донбасі.  Сьогодні ж це 

свято всіх захисників України від російських 

загарбників.  До здобуття незалежності в 

Україні День Героїв відзначався підпільно: 

лише з 1992 року свято набуло ширшої 

популярності. Проте довгий час традиція 

святкування була більш розповсюджена у 

західних областях. Після початку російської 

агресії у 2014 році свято перейняли інші 

регіони. У Києві цього дня зазвичай проводять 

панахиду та несуть квіти до меморіального 

знаку Героям Небесної сотні. День Героїв – це 

день пам’яті всіх українців, що присвятили 

своє життя боротьбі за свободу та 

незалежність України, це свято величі духу 

українських вояків – борців за волю України та 

є символом незборимості української нації. 

Сьогодні цей день присвячений кожному, хто 

боронить рідну землю від російських 

окупантів, які зазіхнули на незалежність 

України. 

Учениця 46 групи: Оля ВАСИЛИШИН 

СТОРІНКА ПСИХОЛОГА 

ЕЗОТЕРИКА 

  

Між світлом і тінню тонка грань. 

Іноді здається, що біле – це сліпуче біле, і 

його ні з чим не сплутаєш.  

А чорне... Це ж не синє і не червоне, це 

відразу зрозуміло - ось чорне. 

 З добром і злом, ми думаємо, так само. А 

між ними тонка, дуже тонка грань... 

 

Закони Всесвіту, через які можна 

налагодити своє життя 

 

   Знаючи їх на рівні віри, ви зможете 

отримувати, що хочете, і мріяти так, щоб 

збувалося. Всі ми народжені в світі, який 

знаємо лише частково. Протягом всього свого 

життя ми знайомимося з ним, вивчаємо його 

закони і правила, передаємо їх наступному 

поколінню. Одні знання змінюються іншими, 

вчені розгадують все нові загадки, але до кінця 
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осягнути всі таємниці світобудови нам поки не 

дано.  

Однак існує ряд фундаментальних принципів, 

які діють з моменту зародження людства. Ці 

незмінні закони і правила, які не можна 

помацати матеріально або записати в 

конституцію, прийнято називати законами 

Всесвіту. І вони працюють для всіх і завжди, 

незалежно від того, чи вірите ви в них чи 

ні. Якщо розуміти ці закони і застосовувати їх 

у своєму житті, то, як за помахом чарівної 

палички, світ навколо змінюється, стає більш 

дружелюбним і рясним. 

   Уявіть, що ви не знаєте правила дорожнього 

руху і виїжджаєте на велике швидкісне 

шосе. Якщо в результаті і доїдете кудись, то 

шлях здасться зовсім ворожим і 

небезпечним. Знаючи правила руху, ви можете 

легко і спокійно досягти мети, збудувати 

найбільш раціональний і швидкий 

маршрут. Так само і з законами Всесвіту. Їх 

треба знати, шанувати і вміти застосовувати 

щодня. 

Що випромінюєш, то і отримуєш! Всесвіт – 

це дзеркало 

   Все, що ми транслюємо в світ, відбивається 

нам назад.  Якщо ви випромінюєте страх, 

життя створює ситуації, щоб вам було 

страшно, якщо ви брешете, брешуть і вам, ви 

притягуєте до себе те, чого боїтеся. Хочете, 

щоб вас поважали? Поважайте інших! Хочете, 

щоб вас любили? Любіть інших!  

Знаменитий закон бумеранга, який, мабуть, 

відчував на собі кожен, якраз випливає з цього 

правила. Ваші думки та ваше випромінювання 

в квантовому полі формують вашу реальність.  

Висновок:  працювати зі своїм мисленням і 

надходити з оточуючими і світом так, як ви 

хочете, щоб чинили з вами.  

Енергія нікуди не зникає або Закон обміну 

енергії 

   По суті, цей закон дуже тісно пов’язаний з 

попереднім. Енергія нікуди не зникає, тому 

якщо десь вибуло, значить десь і прибуло.  

Так, якщо ви щось відправили у світ, значить 

вам це повернеться. Звідси якраз слідує 

знаменита практика подяки. Спробуйте 

протягом 21 дня щоранку або вечір виписувати 

в зошит те, за що ви вдячні. Нехай це будуть 

навіть дрібниці. Повірте, ви побачите зміни і 

відчуєте прилив енергії. Через якийсь час 

почне змінюватися і простір навколо. 

Ще один важливий принцип закону: якщо 

хочете досягти рівноваги, навчіться віддавати і 

приймати в рівній мірі. І це не так 

просто. Хтось не вміє приймати, а хтось, 

навпаки, ділитися. Тоді з’являється дисбаланс і 

в житті виникають ситуації, які показують, що 

не дотримується ця рівновага. 

А ще нічого не беріть і не давайте просто 

так. Намагайтеся завжди віддавати грошима, а 

не урвати безкоштовно. Або щиро 

дякуйте. Інакше в майбутньому може 

виникнути ситуація, коли ви щось втратите або 

дохід зменшиться. І також не варто 

знецінювати свою працю і говорити «немає за 

що», коли вам дякують.  

 

Практичний психолог: Валентина ГУЗІК 
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СТЕЖИНАМИ  РІДНОГО  КРАЮ 

БУДИНОК КУЛЬТУРИ ім. КАТЕРИНИ 

РУБЧАКОВОЇ 

 

   Приміщення, у якому сьогодні знаходиться 

районний будинок культури (РБК) ім. 

Катерини  Рубчакової,  було споруджене 

незадовго до початку Першої світової війни на 

кошти польського населення міста та з 

ініціативи тодішнього бургомістра Людвіка 

Носса. Якийсь час воно слугувало центром 

розвитку культури та спорту, згодом тут  

розміщувався драматичний колектив аматорів 

сцени, було організовано спортивне 

товариство «Сокіл». 

У найбільшій залі будинку, званій «театраль-

ній», ставилися вистави, які були дуже 

 

популярними в той час і збирали велику 

кількість глядачів, а також проводилися збори 

і наради. Цікаво, що сюди приїжджали 

драматичні трупи зі Львова, Станіславова, 

Тернополя, Перемишля, Дрогобича та інших 

міст. 

У цьому будинку знаходилася також 

книгозбірня з просторою читальною залою, 

діяла книгарня і клуб товариства Касинового, 

де місцеві жителі сходилися, щоб пограти в 

більярд і доміно, шахи і шашки. 

    У 2006 році РБК ім. К. Рубчакової визнаний 

найкращим закладом культури нашої області, 

нагороджений Дипломом Міністерства 

культури і туризму за третє місце у 

Всеукраїнському огляді- конкурсі районних 

будинків культури. 

Основним завданням роботи працівників бу-

динку культури є подальший розвиток всіх 

видів і жанрів аматорського мистецтва, 

підвищення породного рівня аматорських 

колективів, створення належних умов для їх 

творчої роботи; відродження і пропаганда 

кращих зразків української пісенної творчості; 

відкриття нових імен; популяризація кращих 

виконавців. 

Учениця 16 групи: Софія МЕЛЬНИЧУК  

НА ДОЗВІЛЛІ 
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БУДНІ  УЧИЛИЩА 

 

1 травня під час навчально-польових зборів у 

групі № 34 учні активно вдосконалювали свої 

медичні та тактичні навички. Основними 

аспектами тренувань були накладання пов'язок 

на різні ділянки тіла, проведення первинного 

огляду постраждалого, надання стандартних 

медичних допомог та екстрених заходів, таких 

як штучна вентиляція легень за допомогою 

мішка Амбу. Учні також вдосконалювали свою 

майстерність у стрільбі з пневматичної 

гвинтівки в польових умовах та вивчали 

методи транспортування потерпілого для 

максимальної ефективності і безпеки. А також 

долали смугу перешкод, що було корисно 

учням для розвитку координації рухів, 

витривалості та спритності в умовах 

обмеженої доступності. Такі вправи сприяють 

збільшенню загальної фізичної підготовки та 

підвищують готовність до дії в екстрених 

ситуаціях. 

 
 

Під час навчально-польових зборів у групі № 

36 з 22 по 24 квітня здобувачі освіти 

занурювалися в інтенсивне тренування, де 

особливу увагу приділяли практичним 

навичкам. В умовах обмеженої видимості вони 

вдосконалювали свою майстерність у стрільбі 

з пневматичної гвинтівки та автомата, а також 

вивчали методи накладання пов'язок на різні 

ділянки тіла та ефективну зупинку кровотечі. 

Ці інтенсивні тренування допомагали учням 

розвивати навички, необхідні для ефективної 

реакції на небезпеку в будь-яких умовах. 

 
 

Відвідини ПАП "Обрій": розширення 

горизонтів для здобувачів освіти Державного 

навчального закладу «Чортківське вище 

професійне училище» 

⚡️Екскурсія здобувачів освіти Державного 

навчального закладу «Чортківське вище 

професійне училище» на сучасне аграрне 

підприємство ПАП "Обрій" 🚜 9 травня 2024 

року стала для них незабутнім досвідом, що 

збагатив їх знаннями та розширив уявлення 

про сучасне сільське господарство. 

☝️В ході відвідин, здобувачі освіти побачили 

на власні очі як використовуються машини, 

агрегати та обладнання, а також сучасні 

методи ведення сільського господарства для 

підвищення продуктивності та ефективності. 

Це допомогло їм зрозуміти, що для успішної 

кар'єри в аграрному секторі їм знадобиться не 

лише володіти знаннями та навичками, але й 

бути готовими до постійного навчання та 

адаптації до нових технологій. 

Неоціненними стали поради від експертів! 

🤝 Зустріч з керівником Степаном 

ДАНИЛИШИНИМ та його командою 

професіоналів надихнула здобувачів освіти до 

подальшої самореалізації в аграрній сфері. 

 
 

Розвиваємо та навчаємо молодь разом. 
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Волонтери Чортківської районної організації 

Товариства Червоного Хреста України 

провели сесію YABC для здобувачів освіти 

ДНЗ «Чортківське ВПУ» 

Тема сесії «Розкажи мені про це ». Дана сесія 

спрямована на вдосконалення своїх особистих 

навичок, а саме активного слухання. Адже 

важливо вміти слухати співрозмовника, давати 

йому зрозуміти, що ви його чуєте і можете 

допомогти та повністю включені в діалог. 

 
 

Майбутні кухарі вразили своїми кулінарними 

шедеврами на кваліфікаційних пробних 

роботах! 

 

14.05.2024 року в Державному навчальному 

закладі "Чортківське вище професійне 

училище" відбулися кваліфікаційні пробні 

роботи для здобувачів освіти гр. № 46 з 

професії Кухар, в ході яких талановиті учні 

продемонстрували свої навички та 

майстерність у приготуванні вишуканих страв. 

 

Під час іспиту здобувачі освіти мали виконати 

низку завдань, що охоплювали різні аспекти 

кулінарного мистецтва. Їм потрібно було 

продемонструвати знання технологій 

приготування їжі, вміння працювати з різними 

продуктами, дотримуватися санітарних норм 

та правил безпеки, а також проявляти 

креативність та фантазію при оформленні 

страв. 

Екзаменаційна комісія, високо оцінила рівень 

підготовки здобувачів освіти. Їхні страви 

вражали не лише смаком, але й естетичним 

виглядом. 

Успішне складання кваліфікаційних пробних 

робіт є важливим кроком на шляху до 

отримання диплома кваліфікованого робітника 

з професії "Кухар". 

Ці молоді таланти безсумнівно зроблять 

успішну кар'єру у світі кулінарії. 

 
 

20.05.2024 року, в рамках "Методичного 

марафону-2024" 🔥, для педагогів 

👩🏫👨🏫закладу освіти було проведено 

тренінг на тему: "Профілактика і подолання 

емоційного вигорання педагогів"😇. 

Тренінг викликав жвавий інтерес та активну 

участь з боку педагогів. 

☝️Під час заходу учасники: 

☑️ознайомились з поняттям "професійне 

вигорання", його симптомами та ознаками; 

☑️визначили основні чинники, що можуть 

призвести до емоційного вигорання педагогів; 

☑️опрацювали практичні вправи та методи для 

запобігання професійному вигоранню; 

☑️обмінялися досвідом та отримали цінні 

поради від тренера Оксани МИМОХІД. 

🎯Учасники тренінгу відзначили: 

☑️корисність та практичність поданої 

інформації; 

☑️професійність та майстерність тренера; 

☑️сприятливу атмосферу для спілкування та 

обміну досвідом; 

📌Отримані знання та навички допоможуть 

педагогам: 

☑️підвищити свою стресостійкість; 
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☑️ефективно долати емоційні навантаження; 

☑️зберігати психоемоційний стан у нормі; 

☑️покращити якість життя та роботи. 

 
 

Емоції під контролем⚡️: тренінг для педагогів 

ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

20 травня 2024 року на базі Державного 

навчального закладу "Чортківське вище 

професійне училище" в рамках "Методичного 

марафону-2024"📚 відбувся тренінг з 

актуальної теми: "Стратегії реагування 

педагогів на емоційні труднощі учнів". 

📍 Чому емоції так важливі❔ 

📍 Як вони впливають на навчання❔ 

📍 Як педагоги можуть допомогти здобувачам 

освіти впоратися з емоційними викликами❔ 

Відповіді на ці та інші питання шукали 

учасники тренінгу. 

Тренінг став справжньою подорожжю у світ 

емоцій. Роксолана ПАНЬКІВ, тренер закладу 

освіти не лише ділилася знаннями, а й 

залучала учасників до активної роботи: 

дискусії, рольових ігор, вправ на самоаналіз. 

🧐Особливо цікавою була вправа з 

моделювання емоційних станів здобувачів 

освіти. 

В ході вправи, здобувачі освіти приміряли на 

себе різні ролі та демонстрували різні емоційні 

стани: гнів, страх, розпач тощо. Під час чого 

тренер демонструвала педагогам стратегії 

реагування на емоційні труднощі здобувачі 

освіти. 

Захід дав багато корисної інформації та 

практичних навичок. Педагоги дізналися, як: 

✅розпізнавати емоції здобувачів освіти. 

✅розуміти причини емоційних труднощів; 

✅спілкуватися зі здобувачами освіти, які 

переживають емоційні виклики; 

✅надавати першу психологічну допомогу; 

✅створювати сприятливу емоційну 

атмосферу в групі. 

Учасники тренінгу залишилися дуже 

задоволені. Вони відзначили, що отримали 

багато цінних знань та навичок, які 

допоможуть їм у подальшій роботі. 

 
Майстри виробничого навчання з Державного 

навчального закладу "Чортківське вище 

професійне училище" сягнули нових вершин у 

мистецтві лицювання плиткою! 

21 травня 2024 року два досвідчені майстри 

виробничого навчання з Державного 

навчального закладу "Чортківське вище 

професійне училище", Анатолій РОДЗОНІЙ та 

Іван РУДИК, стали учасниками знакової події 

- першої навчально-практичної конференції 

"Сучасні технології в лицюванні плиткою". 

Цей захід, що відбувся у Києві за підтримки 

Ліги Майстрів, зібрав 39 педагогів з 29 

закладів професійної освіти з усієї України. 

Під керівництвом досвідчених експертів від 

провідних компаній Sika Ukraine та Distar 

LTD, майстри здобули цінні знання та 

практичні навички, які згодом зможуть 

передати своїм здобувачам освіти. 
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22 травня 2024 року майстер виробничого 

навчання Державного навчального закладу 

«Чортківське вище професійне училище» 

Василь ПИЛИПІВ взяв участь у навчально-

практичній конференції «Сучасні технології в 

електриці», що відбулася у м. Київ. 

У програмі конференції: 

📍 Монтаж та демонтаж пристроїв захисту від 

імпульсної перенапруги від компанії Schneider 

Electric; 

📍 Ознайомлення з сучасними інструментами 

для виконання електромонтажних робіт від 

компанії Фенікс Контакт Україна (Phoenix 

Contact Ukraine). 

Окрім того, Василь ПИЛИПІВ відвідав 

коучинг-тренінг "Внутрішній потенціал – 

основа ефективної комунікації", проведений 

експерткою проєкту EdUP Анною Арнаут. 

Тренінг мав на меті допомогти майстрам 

виробничого навчання виявити та розвинути 

необхідні soft skills для успішного 

налагодження партнерських стосунків з 

роботодавцями. 

 
 

В котрий раз учні ДНЗ "Чортківське ВПУ" 

мали унікальну можливість взяти участь у 

неординарному засіданні секції Географії 

Малої Академії Наук України Чортківської 

філії. Замість звичних тем, ми поринули у 

чарівний світ астрономії: спостерігали за 

зорями Антарес, Спіка, Вега, Капела, сузір'ями 

знаків зодіаку, метеоритний дощ Арієнтиди, 

вивчали моря, кратери та фази Місяця. 

Досліджували вплив небесних тіл на планету 

Земля. Слухач секції Соргут Анатолій своєю 

доповіддю відкрив нові горизонти знань та 

пробудив інтерес до космосу. Велика подяка 

всім учасникам за активну участь та 

допитливість! 

 
 

 
День відкритих дверей у «ДНЗ Чортківське 

ВПУ» 

24 травня 2024 року у нашому навчальному 

закладі відбувся яскравий та насичений День 

відкритих дверей, який став справжнім святом 

для абітурієнтів та їхніх батьків. Захід зібрав 

чимало гостей, які мали можливість 

ознайомитися з закладом освіти та спробувати 

себе в різних професіях. 

У рамках заходу були проведені майстер-класи 

з усіх професій нашого закладу. Абітурієнти 

змогли спробувати себе в ролі 

опоряджувальника будівельного, тракториста, 

монтажника санітарно-технічних систем, 

оператора з обробки інформації та 

програмного забезпечення, кухаря, офіціанта, 

бармена, кондитера та машиніста холодильних 

установок. 

Гості вивчали основи будівельних робіт, 

працювали з різними будівельними 
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матеріалами та інструментами. Майбутні 

трактористи сіли за кермо тракторів та 

автомобілів, ознайомилися з їх будовою та 

принципами роботи. Монтажники навчалися 

основам монтажу, обслуговування та ремонту 

систем водопостачання та водовідведення. 

Під час майстер-класів з професії кухаря 

учасники ознайомилися з техніками нарізки, 

приготування та презентації їжі, створюючи 

власні кулінарні шедеври. Майбутні офіціанти 

вчилися мистецтву обслуговування гостей, 

правилам сервіровки столу та етикету. 

Бармени освоювали основи змішування напоїв 

та техніки барного шоу. 

Кондитери вивчали тонкощі приготування та 

прикрашання десертів, а машиністи 

холодильних установок ознайомилися з 

роботою сучасного холодильного обладнання. 

Абітурієнти мали можливість скуштувати 

кулінарні шедеври, приготовані учасниками 

майстер-класів, що додало святкового 

настрою. 

На завершення Дня відкритих дверей всі 

відвідувачі насолодилися чудовим концертом 

гурткової самодіяльності учнів. Талановиті 

виступи стали яскравою крапкою заходу та 

додали йому особливої атмосфери. 

День відкритих дверей став незабутнім 

досвідом для всіх учасників, допоміг краще 

зрозуміти свої інтереси та зробити перший 

крок до вибору майбутньої професії. Ми 

вдячні всім, хто відвідав наш захід, та 

запрошуємо на наступні зустрічі у нашому 

навчальному закладі! 

 

 

Щиро вітаємо ученицю ДНЗ "Чортківське 

ВПУ" Ганну Фочак та наукового керівника 

Світлану Волощук із перемогою в ІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів-членів 

Тернопільського обласного відділення Малої 

академії наук України! 

Ваші старанність, наполегливість та високий 

рівень знань стали запорукою цього видатного 

досягнення. Ваш успіх є яскравим свідченням 

таланту та наполегливості. 

Бажаємо вам подальших звершень, нових 

наукових відкриттів і невичерпного натхнення 

у вашій дослідницькій діяльності. Ви є 

прикладом для багатьох, і ваш успіх надихає 

на нові досягнення. 

 
 

Вітаємо всіх! У нас чудові новини!!!📢 
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Нещодавно учні ДНЗ "Чортківське ВПУ" на 

чолі з Юрієм Шамрилом відвідали прекрасні 

Карпати! 🌄 Ця подорож стала прекрасною 

можливістю для нашої команди насолодитися 

неймовірною красою гір, вдихнути свіже 

повітря та зарядитися енергією природи. 

Карпати завжди вражають своєю 

мальовничістю та різноманітністю пейзажів. 

Ми впевнені, що ця поїздка залишить 

незабутні спогади та натхнення на довгий час. 

Дякуємо всім, хто був з нами! 

Слідкуйте за нашими новинами – попереду ще 

багато цікавого! 🚀 

 

Викладач професійно-теоретичної підготовки 

Державного навчального закладу "Чортківське 

вище професійне училище" Марія ПАНЬКІВ 

серед учасників екскурсії спеціалістів на завод 

та виробництво VEKA Україна. 

 
 

30 травня для здобувачів освіти які 

проживають в гуртожитку вихователем 

Василем ОЖГОЮ було проведено виховну 

годину, присвячену "Всесвітньому дню без 

тютюну". Учнів ознайомили з історією та 

значенням цього дня, представили статистику 

про шкоду куріння та його негативний вплив 

на здоров'я. 

Показані освітні відео наочно 

продемонстрували, як тютюн руйнує організм. 

Особлива увага була приділена профілактиці 

тютюнопаління серед молоді, важливості 

формування негативного ставлення до куріння 

та методам боротьби з тютюновою 

залежністю. Учні отримали поради щодо того, 

як протистояти тиску однолітків та знайти 

здорові способи зняття стресу. 

Наприкінці заходу відбулася дискусія, під час 

якої здобувачі освіти могли поставити 

запитання та поділитися думками. 

Виховна година стала для учнів не лише 

джерелом корисної інформації, але й 

мотивацією до змін. Сподіваємося, що цей 

захід допоможе багатьом зробити правильний 

вибір і сказати "ні" тютюну. 



   
 

 

15 ALMA MATER  

ALMA MATER  
Вісник Державного навчального закладу «Чортківське вище професійне училище» щомісячне видання 

 
 

30 травня 2024 року в рамках "Методичного 

марафону 2023-2024" у ДНЗ "Чортківське 

ВПУ" засідання методичної комісії кухарських 

професій на тему: "Інтернет на користь"✨. 

Цей захід став справжньою скарбницею знань 

та нових ідей для педагогів. Формат 

методичної вітальні сприяв жвавому обміну 

думками та досвідом щодо ефективного 

використання інтернету в освітньому процесі, 

професійній діяльності та розвитку 

особистості. 

Педагоги глибоко занурилися у світ сучасних 

технологій, досліджуючи: 

📎 підходи та інструменти для впровадження 

інтернету в закладах ресторанного 

господарства; 

📎 переваги та недоліки використання 

інтернету в навчальному процесі; 

📎 сайти для самоосвіти та обміну досвідом; 

📎 Інтернет-платформи для навчальних цілей. 

Особливу увагу було приділено: 

📎 досвіду використання інноваційних 

технологій в галузі кулінарії; 

📎 створенню електронних презентацій та 

навчальних матеріалів за допомогою штучного 

інтелекту; 

📎 залученню здобувачів освіти до створення 

цікавих проектів. 

Завдяки активній участі та плідній дискусії, 

учасники засідання отримали цінні знання та 

навички, які допоможуть їм зробити освітній 

процес більш динамічним, цікавим та 

ефективним. 

👏Це засідання стало яскравим прикладом 

того, як інтернет може слугувати потужним 

інструментом для розвитку освіти та 

професійної майстерності. 

 
 

Державний навчальний заклад "Чортківське 

вище професійне училище" розширює 

співпрацю з приватним сектором 

економіки!🤝 

💬З радістю ділимося новиною про 

розширення меж співпраці 🔥 нашого 

навчального закладу з приватним сектором! 

Нещодавно здобувачі освіти за професією 

"Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

виробництва" відвідали ПАП "Паросток" у селі 

Шманьківці, де їх зустрічав директор Євген 

ШКАБАР. 

Під час екскурсії здобувачі освіти мали 

можливість: 

📌ознайомитися з доглядом за посівами 

зернових культур, кукурудзи та сої; 

📌дізнатися про підготовку зернозбиральних 

комбайнів до жнив; 

📌спілкуватися з досвідченими фахівцями 

ПАП "Паросток" та отримувати цінні поради 

щодо роботи в сільському господарстві. 

Ця екскурсія стала для учнів чудовою 

можливістю не лише поглибити свої 

теоретичні знання, але й побачити на власні 

очі, як застосовуються ці знання на практиці. 
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Ми впевнені, що отриманий досвід допоможе 

їм стати висококваліфікованими фахівцями та 

успішно розпочати свою кар'єру в сільському 

господарстві. 

Висловлюємо щиру подяку ПАП "Паросток" за 

співпрацю та сподіваємося на її подальше 

плідний розвиток! 

 

 
Шамрила Юрія Івановича (04.05) 

Ожгу Василя Івановичо (8.05) 

Побуринну Ірину Володимирівну (11.05) 

Скоромного Ореста Богдановича (12.05) 

Борик Ірину Орестівну (15.05) 

Придругу Володимира Петровича (17.05) 

Бурдинську Марію Петрівну (23.05) 

Хай Вам завжди посміхається доля, 

Несуть тільки радість з собою роки, 

Хай щастя й здоров’я не зрадить ніколи, 

Хай збудуться мрії, бажання й думки. 

Снаги трудової – без ліку, 

Пошани й добра – від людей,  

Щасливого й довгого віку 

Бажаємо Вам у цей день!  


